

ЮВІЛЕЇ

МАНДЗІЙ БОГДАН АНДРІЙОВИЧ

(до 80-річчя від дня народження)



4 листопада виповнилося 80 років відомому вченому у галузі телекомунікацій, радіоелектроніки та електронної техніки, професорові Мандзію Богдану Андрійовичу.

Мандзій Б. А. закінчив з відзнакою радіотехнічний факультет Львівського політехнічного інституту (ЛПІ) в 1956 р. Навчався в аспірантурі при кафедрі “Теоретична радіотехніка та радіовимірювання” (ТРП) радіотехнічного факультету ЛПІ у 1965–1966 рр. У 1968 р. захистив у Львівському політехнічному інституті кандидатську дисертацію “Анализ установившихся квазигармонических режимов в нелинейных автоколебательных системах”, а в 1991 р. – у Ленінградському електротехнічному інституті ім. Ульянова

(Леніна) докторську дисертацію “Методы и средства повышения эффективности процедур схемотехнического проектирования радиоэлектронных устройств в надежностном аспекте”. Вчене звання доцента отримав у 1973 р., а у 1993 р. – вчене звання професора кафедри теоретичної радіотехніки та радіовимірювань.

Мандзій Б. А. є автором понад 250 наукових статей, двох монографій, двох підручників та 11 навчальних посібників. Основна тематика наукових досліджень: аналіз нелінійних електронних кіл та методи забезпечення надійності та якості радіоелектронних пристроїв і засобів телекомунікацій. Він підготував 8 кандидатів та трьох докторів технічних наук. Мандзій Б. А. є відповідальним редактором Вісника Національного університету “Львівська політехніка” “Радіоелектроніка та телекомунікації”, головою спеціалізованої вченої ради для захисту докторських дисертацій.

Мандзій Б. А. нагороджений медалями “За трудовую доблесть”, “Ветеран труда” та нагрудними знаками “Відмінник освіти України”, “Відмінник народної освіти УРСР”, “Высшая школа СССР”, “За отличные успехи в работе”, “Почетный радист СССР”. У 2002 р. йому присуджено звання “Почесний доктор Харківського національного університету радіоелектроніки”, а у 2011 р. – Почесний професор Національного університету “Львівська політехніка”.

Наукові досягнення Мандзія Б. А. стали повсякденним інструментом дослідників, інженерів і виробничників у багатьох галузях знань як в Україні, так і за її межами.

Колектив редколегії міжвідомчого збірника “Відбір і обробка інформації” сердечно вітає Мандзія Богдана Андрійовича з 80-літтям від дня народження і зичить йому доброго здоров’я, благополуччя та нових успіхів на ниві науки і науково-технічного прогресу.